
Španija zasedla Tanger. Španija je dolgo 
časa v tej vojni zatrjevala, da je popolnoma 
nevtralna. Kakor hitro pa je stopila Italija v 
vojno na strani Nemčije, se je postavila tudi 
Španija na stališče neVojskujoče se države, 
kar je bila Italija pred vojno napovedjo za
veznikom. Kot nevojskujoča se država je Špa
nija zasedla 14. junija severnoafriško obalno 
mesto Tanger, ki leži nasproti angleški trd
njavi Gibraltar na španski strani. Tanger z 
okolico je veljal za mednaroden pas po po
godbi, katero so podpisale leta 1923. Anglija, 
Francija in Španija. Leta 1928. se je pridru
žila tej pogodbi še Italija. V španskih urad
nih krogih naglašajo, da bo ostal mednarod
ni značaj Tangerja ohranjen tudi po zasedbi. 
Kakor hitro se je pa vsidrala Španija na
sproti Gibraltarju, je to dokaz, da je ta an
gleška trdnjava, ki je ključ v Sredozemlje, 
ogrožena. 

Španija in katolicizem. Framasonskokomu
nistični režim je vodil ostro borbo zoper ka
tolicizem, da bi uničil ves njegov vpliv na živ
ljenje in delovanje španskega ljudstva. Po
sledica te strahovlade zedinjenih lažisvobo
domislecev in komunistov je bila državljanska 
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vojna, ki je prizadela katoliški Cerkvi hude 
rane. Na tisoče duhovnikov, redovnikov in re
dovnic je zgubilo življenje; cerkve, samosta
ni, poslopja krščanske prosvete in dobrodel
nosti so postala plen ognja. Po zmagovito 
končani državljanski vojni se narodna vlada 
z generalom Francom na čelu vztrajno tru
di, da bi ozdravila hude rane. Cerkve in sa
mostani se popravljajo, verske šole zopet od
pirajo, redovniki vpostavljajo v svoje stare 
delokroge. Tako so se jezuiti vrnili v mesto 
Barcelono (glavno mesto katalonske pokra
jine) ter zopet prevzeli svojo imovino, ki jim 
je bila odvzeta. V njihovem velikem zavodu, 
ki nosi naslov ustanovitelja jezuitskega reda 
sv. Ignacija, je sedaj zopet 3000 dijakov. Vr
njeni so jim tudi drugi njihovi nekdanji za
vodi, ki pa so po veliki večini tako poškodo
vani, da jim je treba temeljitega popravila. 

Nova francoska vlada. Francoska vlada je 
radi resnosti položaja na bojišču zadnjo ne
deljo ves dan in vso noč zasedala ter pretre
sala položaj z vojaškega in diplomatičnega 
stališča. Posledica tega dolgega posvetovanja 
pod predsedstvom predsednika republike Le
bruna je bil odstop sedanje vlade pod pred
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sedstvom Pavla Revnouda. V jutranjih urah v 
ponedeljek je bila sestavljena nova vlada pod 
predsedstvom dosedanjega podpredsednika 
maršala Petaina. Novi podpredsednik in ob
rambni minister je vrhovni poveljnik zavez
niških čet na francoskem bojišču general 
Weygand. 

Rusija in Italija. Med Rusijo in Italijo so 
v teku gospodarska pogajanja. Italija hoče 
dobivati iz Rusije predvsem surovine, ki ji 
manjkajo, kakor bombaž, cink, baker in po
dobno. Rusija zahteva za te pošiljatve proti
usluge v blagu in politične ugodnosti. 

Zasedba baltskih držav po Rusih in zbi
ranje ruskih čet. Sovjetske čete so zasedle 
dne 15. in 16. junija Litvo, Latvijo in Eston
sko. Te tri baltiške države so sprejele brezpo
gojno in v najkrajšem času vse ruske zahteve 
in pristale na to, da se ne bodo uprle s silo 
zasedanju najbolj važnih vojaških položajev. 
Ob tej priliki je predsednik litvanske repub
like Smetona zapustil Litvo z več člani vlade 
in je odpotoval v Nemčijo. Ministrski pred
sednik Merkis vodi začasno posle predsednika 
republike. V vseh treh državah so bile sestav
ljene nove vlade po želji ruskih sovjetov. Dalje 
je zelo značilno poročilo, da so zbrali sovjeti 
vzdolž razmejne črte med Nemčijo in sovjet
sko Rusijo na Poljskem 140 divizij, Ruske 
čete so se približale na 30 km črti, s katero 

je bila Poljska po zasedbi razdeljena na Ru
sijo in Nemčijo. Poleg pehote so na meji šte
vilni oddelki tankov, oklopnih avtomobilov in 
motoriziranih čet, izredno številno pa je le
talstvo. Dalje poročajo, da je sovjetska Ru
sija potegnila skoro vse svoje čete s turške 
in kavkaške meje ter jih premestila drugam. 

Vnuk cesarja Viljema na Angleškem. Ka
kor poročajo iz Londona, niso angleške obla
sti doslej še ničesar I podvzele proti pruske

mu princu Friederichu, vnuku bivšega cesar
ja Viljema II. Nemški princ se je mudil ob 
času, ko je izbruhnila vojna, pri nekem svo
jem prijatelju na škotskem. Angleži so s 
pruskim princem ravnali kakor z izjemo. Pra
vijo, da so ga zato pustili na svobodi, ker ni
majo vzroka, sumiti v njegovo nepristranost. 

Med Rusi in Japonci je v zadnjem času 
prišlo kar na hitrico do sporazuma v raznih 
vprašanjih, ki so bila doslej še odprta. 

Krasna stolna cerkev v francoskem 
mestu Amiens, ki je bilo zadnje ča
se večkrat omenjeno v poročilih 
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nik, z generalom grške armade pri 
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